

اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ الرَّحْمٰنِ تَشَاوَسَ يَعْنٰكَ بِمَا تَعْمَدُ

جبریل تبرہ

۵۲۵۲

بہار

ایڈیٹیو

روشنی پریس ٹنوی

روزنامہ

The Daily ALFAZL RABWAH

یقینت

پہلے پانچواں

جلد ۵۹ نمبر ۱۳۹۰-۲۱ شہادت ۲۱ اپریل ۱۹۷۰ء نمبر ۹۰

انجیل احمدیہ

لیکوس، ارشادات (بذریعہ کیبل گرام) مکرم پریسٹیٹیوٹ سیکرٹری صاحب مطلع فرماتے ہیں کہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اور حضور کی حرم محترمہ حضرت بیگم صاحبہ مدظہا کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔ اجاب جماعت حضور ایده اللہ اور حضرت بیگم صاحبہ مدظہا کی صحت و عافیت کے لئے توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

مکرم سید مسعود مبارک صاحب اطلاع دیتے ہیں کہ محترمہ صاحبزادی آمنہ الجمیل بیگم صاحبہ زنت حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ اور محترم چوہدری ناصر محمد صاحب سیال کی صاحبزادی یاکین صاحبہ کو گذشتہ ماہ Hematic fever (رہماتک فیور) ہوا تھا جس کی وجہ سے وہ بہت کمزور ہو گئیں۔ اب ڈاکٹری مشورہ کے مطابق ان کے گلے کا اپریشن لاہور میں ہو رہا ہے۔ بزرگان سلسلہ و اجاب جماعت التزام کے ساتھ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپریشن کامیاب کرے اور انہیں صحت کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین۔

خدا تعالیٰ نے اپنے فضل سے مکرم ملک لال خان صاحب صدر جماعت احمدیہ ہری پور ہزارہ کو ۲۹-۲۹ صلح ۱۳۲۹ھ کو دوسرا بچہ عطا فرمایا ہے۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایده اللہ نے ازراہ شفقت عزیز کا نام حاتم محمود تجویز فرمایا ہے۔ اجاب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ مولاکریم نومولود کو نیک-دین کا مخلص خادم اور والدین کے لئے قرۃ العین بنائے۔ آمین۔
دچارخ الدین مرزا و صدر جماعت احمدیہ ایبٹ آباد

بعض واقفین وقف عارضی حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اور دفتر کو اپنی رپورٹیں ارسال کرنے وقت اپنا وفد بدرج نہیں کرتے ہیں۔ براہ کرم وفد نمبر ضرور درج فرمایا کریں۔ ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد (تعلیم القرآن)

نائجیریا کا دورہ نہایت کامیابی سے مکمل کرنے کے بعد

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ کا گھانا کے دار الحکومت اکرا میں دو روزہ خوشیوں اور مسرتوں سے معمور و بھرپور دن ہزار احمدیوں کی طرف سے اپنے آقا کا والہانہ استقبال

Digitized by Khilafat Library Rabwah

متنبر وزیر اعلیٰ مملکت اعلیٰ حکام، دیگر نامور و ممتاز اصحاب اور معززین شہر بھی خیر مقدم کیلئے آئے ہوئے تھے حضور ایده اللہ کی طرف سے پاکستان کے اجاب جماعت کے نام محبت بھرے سلام کا تحفہ

مکرم پریسٹیٹیوٹ سیکرٹری صاحب، ایگزیکٹو محترم صاحبزادہ مرزا منصور احمد صاحب کے نام آکر سے اپنے کیبل مسلہ ۱۸ اپریل کے ذریعہ مطلع فرماتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کے فضل سے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایده اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز ایک ہفتہ تک نائجیریا کا نہایت کامیاب تبلیغی دورہ فرمائے کے بعد ۱۸ اپریل کو اپنے قبل دوپہر لیگوس سے بذریعہ ہوائی جہاز گھانا کے دار الحکومت اکرا میں خیر و عافیت پہنچ گئے ہیں، فالحمد للہ علیٰ سالك۔

اکرا کے فضائی مستقر پر خوشیوں اور مسرتوں سے معمور و بھرپور دن ہزار احمدی اجاب نے اپنے آقا ایده اللہ کا نہایت والہانہ اور پر جوش استقبال کیا۔ وہ اپنی اس خوش بختی پر کہ انہیں اپنے جان و دل سے عزیز آقا کی زیارت اور ملاقات کا انمول موقع میسر آ رہا ہے خوشی سے چھوٹے نہیں مسماتے تھے۔ استقبال کرنے والوں کی خوشی کا یہ عالم تھا کہ یوں محسوس ہوتا تھا کہ ہر طرف سے ہاتھیں ہی مسکر رہیں بھری ہوئی ہیں اور اجاب فرط مسرت سے جھوم رہے ہیں حضور کا استقبال کرنے والوں میں مملکت گھانا کے بعض وزراء، اعلیٰ حکام و افسران نامور و ممتاز شخصیتیں نیز کثیر تعداد معززین شہر بھی شامل تھے۔ علاوہ ازیں ریڈیو، ٹیلیوژن اور اخبارات کے نمائندے بھی آئے ہوئے تھے۔ اجری اجاب کے جوش و خروش اور ان کی طرف سے مسرت و شادمانی کے والہانہ اظہار سے حضور بہت متاثر ہوئے اور اللہ تعالیٰ کی حمد بجالانے ہوئے

خوشی کا اظہار فرمایا نیز فرمایا آج کا دن بھلا اللہ تعالیٰ شادمانیوں اور مسرتوں کا دن ہے۔ حضور نے اجاب جماعت کو آکر سے محبت بھرے سلام بھیجایا ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ، القوام اور خشوع و خضوع کے ساتھ دعاؤں میں لگے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل خاص کے نتیجے میں حضور ایده اللہ کے اس تاریخی سفر کو اپنی غیر معمولی برکتوں سے نوازے اور غلبہ اسلام کے حق میں اس کے نہایت عظیم الشان نتائج ظاہر فرمائے۔ اہل افریقہ کو قبول حق کی توفیق بخشے تا وہ جوق و جوق اسلام میں داخل ہو کر انسانی شرف سے ہمکنار ہوں جس کے وہ بجا طور پر مستحق ہیں اور اسلام کی تعلیم پر عمل پیرا ہو کر معرفت الہی میں ترقی کرتے اور اس کے قرب کی راہوں کو طے کرتے چلے جائیں۔ اللہ تعالیٰ حضور ایده اللہ حضرت بیگم صاحبہ مدظہا اور دیگر اہل قافلہ کا سفر و حضر میں حافظ و ناصر ہو حضور افریقہ میں

حضور نے جماعت احمدیہ بیچریہ کے نمائندگان کو شرف ملاقات بخشا

لیگوس میں ایک وسیع پیمانے پر منعقد خطبات اسلام کی نمائندگی کے بعض ہدفوں کی وضاحت مکرم پریسٹیٹیوٹ سیکرٹری صاحب نے اپنے لیگوس سے مسلہ ۱۷ اپریل کی اطلاع دی ہے کہ موسم کی خرابی کی وجہ سے کالو کا دورہ منسوخ کر دیا گیا تھا۔ ۱۶ اپریل کو حضور ایده اللہ نے لیگوس میں جماعت احمدیہ نائجیریا کے نمائندگان گرام کو شرف ملاقات بخشا اور ان سے جماعت کے تعلیمی اداروں اور طبی امداد کے مراکز میں مزید صحت پیدا کرنے سے متعلق تبادلہ خیالات فرمایا۔ ۱۷ اپریل کو حضور نے ایک پریس کانفرنس میں اخباری نمائندگان سے گفتگو فرمائی۔ دوران گفتگو حضور نے دو اہم امور یعنی انسانی شرف اور اقتصادی مسائل پر تفصیل سے روشنی ڈالی اور اس بارہ میں اسلام کی بے مثال و لازوال تعلیم کو وضاحت سے پیش فرمایا۔ پریس کانفرنس میں اخباری نمائندگان بہت کثیر تعداد میں آئے ہوئے تھے حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ۔

روزنامہ الفضل بڑے

مورخہ ۲۱ شہادت ۱۳۳۹ھ

شوق سے زیادہ پیار سے اس کے اندر شامل ہوا کریں۔ دوسروں کی آواز اگر پہلے آسمان تک پہنچتی ہو تو آپ کی آواز ساتویں آسمان سے بھی بلند ہو کر خدائے عزوجل کے عرش تک پہنچے گا ہمارے آقا ہمارے محبوب حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم خوش ہوں کہ میرے کامل متبعین میرے عشق میں مستانوار یہ نعرہ لگا رہے ہیں۔

خاتم الانبیاء زندہ باد

دوسرا نعرہ جو حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے طفیل ہم نے پایا ہے وہ بھی ہم نے ہی پایا ہے۔ کوئی اور وہ نعرہ بھی عارفانہ نعرہ کے طور پر نہیں لگا سکتا۔

(فضل ۲۹۔ ۱۱۱۔ ۱۳۲۹ شمس ص ۱)

خاتم الانبیاء زندہ باد۔۔۔۔۔ انسانیت زندہ باد

ہم نے گوشہ اشاعت میں سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے چند اقتباسات سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی شان میں نقل کئے ہیں اس تعلق میں ہم ذیل میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایڈہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ فرمودہ ۲۰/۳ مطبوعہ الفضل ۲۹/۳ میں سے متعلقہ حصہ یاد دہانی کے لئے نقل کرتے ہیں۔

(۱) "مقام محمدیہ کی جو معرفت ہمیں حاصل ہے آج وہ ہمارے غیر کو حاصل

نہیں۔ اس میں شک نہیں کہ حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے زمانہ سے اس وقت تک کروڑوں اربوں لوگ ایسے پیدا ہوئے جنہیں اپنے اپنے ظرف کے مطابق یہ معرفت ملی۔ ہم نے اس عرفان کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے عظیم روحانی فرزند کے ذریعہ حاصل کیا ہے اور پہلوں کی طرح جنہیں یہ عرفان اور معرفت عطا ہوئی تھی حقیقی معنی اور عارفانہ رنگ میں آج اگر کوئی "خاتم الانبیاء زندہ باد" کا نعرہ لگا سکتا ہے تو وہ ہم ہی ہیں۔ ہم جب

خاتم الانبیاء زندہ باد

ختم المرسلین زندہ باد

کا نعرہ لگاتے ہیں تو ہمارا یہ نعرہ عارفانہ نعرہ ہے۔ ہم اس حقیقت کو پہچانتے ہیں اور ہمارے دل کی گہرائی ہماری روح کی وسعتوں اور ہمارے جسم کے ذرے ذرے سے یہ آواز بلند ہوتی ہے کہ

خاتم الانبیاء زندہ باد

ختم المرسلین زندہ باد

لیکن بعض وہ بھی ہو سکتے ہیں جنہوں نے تاریخ کی ڈوریوں اور ماضی کے دھندلوں میں اتنی انسانی پر ڈور سے ایک چمک تو دیکھی اور اس چمک سے وہ ایک حد تک گھائل بھی ہوئے لیکن ابر رحمت ان پر نہیں برسا۔ ماضی کے دھندلوں میں وہ جو ایک چمک انہیں نظر آئی اس پر فریفتہ ہو کر اور اس کے عاشق ہو کر وہ بھی خاتم الانبیاء زندہ باد کا نعرہ لگاتے ہیں لیکن ان کا نعرہ عارفانہ نعرہ نہیں ہے بلکہ مجہولانہ نعرہ ہے۔ وہ اس مقام کو پہچانتے تو نہیں صرت ایک جھلک کے وہ گھائل ہو چکے ہیں۔ اور ہم خوش ہیں کہ وہ پاک وجود جو ہمارے دل اور ہمارے دماغ اور ہماری روح اور ہمارے جسم پر حکومت کرتا ہے۔ اس کے حق میں مجہولانہ نعرے بھی لگائے جاتے ہیں لیکن جب

ختم نبوت زندہ باد

کا نعرہ بلند ہو تو ایک احمدی کی روح کی گہرائیوں سے نکلنے والا عارفانہ نعرہ ہی سب سے زیادہ بلند ہونا چاہیے۔

پس آج میں آپ کو اس طرف متوجہ کر رہا ہوں کہ "خاتم الانبیاء زندہ باد" بحیثیت ایک عارفانہ نعرہ کے ہمارا نعرہ ہے اور علم و عرفان نہ رکھنے والوں کے منہ سے نکلے تو وہ مجہولانہ نعرہ ہے البتہ یہ مجہولانہ نعرہ شکر بھی ہمارے دل خوش ہوتے ہیں کہ ہمارے محبوب کے نور کی ایک جھلک کو تو انہوں نے دیکھ لیا خواہ ماضی کے دھندلوں ہی میں کیوں نہ دیکھا ہو۔ پس اگر کہیں یہ نعرہ بلند ہو تو آپ زیادہ

(۲) انسانیت زندہ باد کا نعرہ بھی عارفانہ طور پر ہمارے سوا اور کوئی نہیں لگا سکتا۔ جو شخص حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی اس محنتانہ شان کی معرفت رکھتا ہو وہی گھڑے ہو کر دوسرے انسان کو مخاطب کر کے یہ کہہ سکتا ہے کہ انسانیت زندہ باد۔ پس ان دو نعروں کی طرف میں اس وقت جماعت کو متوجہ کرتا ہوں اشتراکیت کا یہ حق نہیں ہے کہ وہ انسانیت زندہ باد کا نعرہ لگائے اور نہ کسی اور ازم کا یہ حق ہے۔ صرف اسلام کا یہ حق ہے۔ صرف مسلمان کا یہ حق ہے۔ مسلمانوں میں دو گروہ ہو سکتے ہیں۔ یہ ممکن ہے۔ یعنی ایک وہ جن کے منہ سے عارفانہ طور پر یہ نعرہ نکلے۔ اور ایک وہ جن کے منہ سے مجہولانہ طور پر یہ نعرہ نکلے لیکن یہ نعرہ لگانے کا وہی حق دار ہے جس نے حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے دامن کو مضبوطی سے پکڑا اور آپ کی محبت میں فنا ہو گیا۔ چونکہ آپ انسانیت کے عین اعظم ہیں اس واسطے اس شخص کا یہ حق ہے کہ وہ دوسرے انسان کو مخاطب ہو کر یہ کہے کہ اے انسان! تیری انسانیت ہمیشہ زندہ رہے اور اللہ تعالیٰ کی رحمت کے سایہ میں غیر انسانی یخساروں سے وہ محفوظ رہے۔

پس یہ وہ نعرے ہمارے نعرے ہیں۔ ختم المرسلین زندہ باد کا نعرہ یا خاتم الانبیاء زندہ باد کا نعرہ یا ختم نبوت زندہ باد کا نعرہ یہ احمدیت کا نعرہ ہے اور ہم ہی اسے عارفانہ طور پر بلند کر سکتے ہیں۔ اور اسی طرح انسانیت زندہ باد کا نعرہ ہمارا نعرہ ہے اور ہم جو حضرت نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کے ادنیٰ غلام اور آپ کے مقام کو پہچاننے والے اور اس مقام کے نتیجہ میں اور انسانیت پر آپ نے جو احسان کیا ہے اس کے عرفان کی وجہ سے ہم اس بات کے سزاوار ہیں کہ انسان کو مخاطب کر کے یہ نعرہ لگائیں کہ

انسانیت زندہ باد

دوسرے بھی یہ نعرہ لگاتے ہیں ہم اسے شکر خوش ہوں گے لیکن ہمارے نزدیک ان کے نعرے مجہولانہ نعرے ہوں گے ان کے نعرے عارفانہ نعرے نہیں ہوں گے۔

اللہ تعالیٰ ہمیں اس عرفان پر ہمیشہ قائم رکھے اور اللہ تعالیٰ ہمیں ہمیشہ یہ توفیق دے کہ ہم دنیا پر یہ ثابت کرتے رہیں کہ ہم ہی اس بات کے حق دار ہیں کہ

خاتم الانبیاء زندہ باد

کا نعرہ لگائیں اور ہم ہی اس بات کے حق دار ہیں کہ

انسانیت زندہ باد

کا نعرہ لگائیں۔ اللہ تعالیٰ کی توفیق ہی سے سب کچھ ہو سکتا ہے۔

(ایضاً)

صدقہ اور دعا

جماعت احمدیہ چھوڑ چکے ۱۱ صلح شیخوپورہ اپنے امام حضرت خلیفۃ المسیح اثلث علیہ اللہ تعالیٰ کی ہدایت کے مطابق خدا تعالیٰ کے فضل سے شب و روز حضور کے سفر افریقہ کے بابرکت ہونے اور حضور کی خیریت کے ساتھ بائبل لہام والیسی کے لئے دعائیں کر رہی ہے۔ ستر روپے کی رقم جمع کر کے بطور صدقہ غرباء و مساکین میں تقسیم کی گئی تقسیم صدقہ کے بعد آج ۱۵ ماہ شہادت بعد نماز فجر انفرادی دعاؤں کے علاوہ ڈاکٹر غلام قادر صاحب صدر جماعت مقامی نے اجتماعی دعا بھی کرائی۔ اللہ تعالیٰ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے اس سفر کو اسلام اور احمدیت کی ترقی کے لئے بابرکت فرماوے اور حضور کو خیریت و عافیت کے ساتھ مراجعت کی توفیق دے۔ سفر اور حضر میں اپنی خاص حفاظت میں رکھے اور حضور کی عدم موجودگی میں بھی یہاں جماعت احمدیہ کو ہر ابتلا سے محفوظ و مصون فرماوے آمین تم آمین۔

(حاکم عبدالملک شاہ شادی سیٹری جماعت احمدیہ چھوڑ چکے ۱۱ صلح شیخوپورہ)

ذرا سوچئے تو!

- کیا آپ فارغ اور بے کار ہیں؟
 - کیا آپ کے پاس اپنے روزمرہ کام کے بعد فالٹو وقت بچ جاتا ہے؟
 - کیا آپ ایک شان دار اور تابناک مستقبل کے خواہاں ہیں؟
 - کیا آپ کو روزگار کے مسائل پریشان رکھتے ہیں؟
- اگر ایسا ہے تو کمرشل انسٹیٹیوٹ میں داخلہ لیجئے!
- یہ بیکاری اور فراغت کا بہترین علاج ہے۔
 - فالٹو وقت کا بہترین استعمال ہے۔
 - ایک شان دار مستقبل کی ضمانت ہے۔
 - روزگار کے مسائل سے نجات کا آسان، کم خرچ اور سہل راستہ ہے۔

- کلاسیک صبح شام
 - فیس شارٹ ہینڈ - ۱/۱۰ روپے ٹائپ - ۵/۱۰ روپے
 - مدت ۱۰ ماہ
- (انسٹرکٹر کمرشل انسٹیٹیوٹ روٹری)
دفتر خدام الاحمدیہ مرکزیہ

مجالس خدام الاحمدیہ توجہ فرمائیں

اس وقت تک مجلس کا کام خواہ آپ کتنی محنت اور کوشش سے کریں۔ اس کا پورا فائدہ نہیں پہنچ سکتا۔ جب تک کہ مرکز کو اپنے کام کی رپورٹ نہ بھجوائیں۔ ماہ امان (مارچ) ختم ہو گیا ہے کہ مجالس کئی طرف سے ماہ فروری کی رپورٹس موصول ہوئی ہیں نیز بعض مجالس نے ابھی تک نو مہرتا فروری کی رپورٹس نہیں بھجوائیں رپورٹس نہ بھجوانے والی مجالس یاد رکھیں کہ یہ امر مجلس کے لئے ضروری ہے کہ ۱۵ تاریخ تک رپورٹ بھجوادیں۔ پارہ ماہ کی رپورٹ ایک فارم پر بھجوائی جاسکتی ہے۔ (مختصر مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

درخواستِ دعا

مہرم چوہدری غلام نبی صاحب ریٹائرڈ حوالدار کی لڑکی امہ القیوم کئی دنوں سے بعارضہ ٹائیفائڈ بیمار ہے۔ علاج خدا تعالیٰ کے فضل سے باقاعدگی کے ساتھ جاری ہے۔ اجاب کرام اس بچی کی صحت کے لئے دعا کریں۔

(محمد ابراہیم شاہ چھوڑ چکے ۱۱ صلح شیخوپورہ)

مجلس اطفال الاحمدیہ کا پروگرام

۱۔ جہاں تین احمدی بچے ہو وہاں مجلس اطفال الاحمدیہ قائم کی جائے۔ کسی خادم کو ناظم اطفال اور اطفال کو سیکریٹری مقرر کیا جائے۔ یہ اطفال کی فہرست مرکز کو بھیجی جائے۔
۲۔ مجلس اطفال الاحمدیہ کی کارگزاری کی رپورٹ ہر ماہ کی دس تاریخ تک ہتم اطفال الاحمدیہ مرکزیہ کو بھجوائی جائے۔

۳۔ امتحانات - (۱) ستارہ اطفال (۲) ہلال اطفال (۳) قمر اطفال (۴) بڑا اطفال ہر سال مئی کے مہینہ میں ہوتے ہیں۔ ہر طفل کے لئے ضروری ہے کہ وہ چاروں امتحانات باری باری پاس کرے۔ ان میں جوائن لیاپت، کامیابی کی لہا میں، مہرت دو روپے، میں مرکز سے حاصل کر کے بچوں کو روزانہ پڑھائیں۔

۴۔ ۵۶ میں ایک باڈیوم والین کا جلسہ ہونا چاہیے۔ جس میں اطفال کے ساتھ ماں باپ بھی شامل ہوں۔

۵۔ ہر ماہ میں ایک باڈیوم اور روزی مقابلے ہونے چاہئیں۔ جس کے لئے چیری روزانہ کی جائے۔

۶۔ سال میں ایک باڈیوم کلاس اور اجتماع ہر مجلس کو ہونے اور مرکزی اجتماع میں زیادہ سے زیادہ اطفال شامل ہوں۔

۷۔ اطفال ہر ماہ چہنہ مجلس ادا کریں۔

پرائمری والے اطفال

ٹول " " "

میشک " " "

چہنہ کا پلہ حصہ مرکز کو بھیجی جائے۔ اور باقی حصہ مقامی اطفال کی تعلیم و تربیت کے لئے خرچ کر کے حساب رکھا جائے۔

۸۔ بچوں کا دلچسپ رسالہ نشیخہ الاذکان ہر ماہ ربوہ سے شائع ہوتا ہے۔ اطفال نہ صرف اس کے خریداری نہیں بلکہ مضامین، لطیفے، کہانیاں لکھ کر اس میں شائع کروائیں۔

۹۔ مندرجہ بالا پروگراموں پر پوری طرح عمل پیرا ہونے کے لئے ہر سال عشرہ اطفال منایا جائے اور جائزہ لیا جائے کہ ان پروگراموں کے نتیجے میں احمدی بچوں میں کمال تک چہنہ، ہر ماہ، سچائی، نماز باجماعت دیا سداوی، اطاعت اور محنت وغیرہ اچھی اچھی عادتیں راسخ ہونی چاہئیں۔ اور اگلے سال کے لئے بہتر پروگرام تجویز کر کے اس پر عمل کیا جائے۔ (ہتم اطفال غلام الاحمدیہ مرکزیہ)

قائدین خدام الاحمدیہ مرکز سے پورا تعاون فرمائیں

تمام قائدین مجالس اور قائدین اضلاع کو آگاہ کیا جاتا ہے۔ مرکز یہ چاہتا ہے کہ اس سال تمام مجالس خدام الاحمدیہ کے بحث تشفیص ہو کہ مرکز میں پہنچ جائیں۔ ابھی تک تقریباً سو کے قریب ایسی مجالس ہیں جن کے بحث مرکز میں موصول نہیں ہوئے۔ تمام ایسے قائدین جنہوں نے سال ۱۹۷۹ء کے بحث مرکز کو ارسال نہیں کئے مرکز سے اس سلسلہ میں تعاون فرمادیں اور اپنے بحث جلد مرکز کو ارسال فرمائیں۔ (ہتم مال خدام الاحمدیہ مرکزیہ ربوہ)

اعلانِ نکاح

حضرت خلیفۃ المسیح اثلث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے میرے لڑکے حبیب اللہ چوہدری کا نکاح طلعت اقبال بنت بریگنڈیر جو دھری اقبال احمد صاحب سے ۳۰ اپریل ۱۹۷۹ء کو پندرہ ہزار روپے حق جہر پر پڑا۔ بزرگان سلسلہ اور احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے۔ کہ یہ رشتہ جاہلین اور سلسلہ کے لئے باعث برکت ہو اور اللہ تعالیٰ ثمرات حسنہ سے نوازے۔

ڈاکٹر غلام اللہ ڈائریکٹر ریسرچ، پاکستان نٹورٹ انسٹیٹیوٹ پشاور

